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CONFERENCIA DE PRENSA

El fin de los controles ambientales
La Presidenta falta a su promesa de firmeza y honestidad al proteger y premiar a un funcionario que, producto de sus pésimas decisiones, pago de favores políticos y prepotencia en Cancillería, es acusado ante el Tribunal de la Ética de este país. Como si esto no fuera suficiente, ha buscado entorpecer las acciones de esta investigación al interponer un recurso de amparo contra el mismo procurador de la ética. 

A pesar de auto creada fama de ambientalista, este es un ministro que piensa que los controles ambientales son una majadería y así lo ha demostrado con Isla Calero y la exploración petrolera en Costa Rica. 

No entendemos cómo la presidenta puede sostener a un ministro que ha cuestionado la médula de la política exterior costarricense basada en el desarme, los derechos humanos y la protección oportuna del medioambiente.
Algunos capítulos desafortunados de este señor, son los siguientes:
· Proponer abandonar la tradición pacifista y desarmada ante la supuesta inoperancia del multilaterismo en el caso de la isla Calero.
· Permitir el inicio del dragado del río San Juan sin que mediaran estudios de impacto ambiental. 
· Apoyar el debilitamiento del sistema interamericano de protección a las víctimas mediante la disminución de las potestades de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos.
· Debilitar la SIECA al apoyar el nombramiento del nuevo Secretario General mediante mecanismos ilegales.
· Desmeritar la profesionalización del Servicio Exterior al convertir la Cancillería en un botín para premiar la lealtad irrestricta de amigos, colaboradores y familiares del PLN, en claro atropello a la legislación vigente.
· Instaurar un régimen de terror y persecución dentro de la institución para todos aquellos que denuncian y defienden sus derechos.
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Es impensable que se considere como ministro de Ambiente a la misma persona que:

· Hace quince años prácticamente vendió las tierras de la llanura norte y atlántica del país para la exploración petrolera de la empresa que hoy amenaza al país con una demanda híper millonaria.
· Permitió el desarrollo de obras de dragado en el Río San Juan sin estudios de impacto ambiental previos, que hoy nos ha llevado a un conflicto con Nicaragua que tiene en entredicho la paternidad de Isla Calero. 

· Y que, para colmo de males, conociendo de antemano la riqueza energética del fondo marino frente a Isla Calero – porque siendo ministro de Ambiente realizó los estudios que determinaron el alto potencial energético del bloque ubicado allí – verbalmente aprobó el dragado del Río San Juan. 

Si René Castro es ministro de Ambiente, digámosle adiós a los estudios de impacto ambiental y confirmemos la llegada de actividades extractivas al país.  

Si René Castro es ministro de Ambiente, la Presidenta comprueba una vez más su falta de decisión y vocación de liderazgo, al sostener funcionarios ineptos que la misma ciudadanía ha sabido reconocer. 

Si René Castro es ministro de Ambiente, se confirmará un sentido distorsionado de la ética de la Presidenta, que permite que un subalterno suyo pretenda boicotear mediante artimañas una investigación que se lleva en su contra por convertir a la Cancillería en un botín político.

Si René Castro es ministro de Ambiente, se profundizará la disputa por los recursos naturales, cuando el cambio climático nos advierte de la necesidad de hacer las paces con la naturaleza. 
Manrique Oviedo Guzmán
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